

「史上首次」放弃外国国籍 杨振宁、姚期智转为中国科学院院士

记者从中国科学院学部工作局了解到,已放弃外国国籍成为中国公民的中国科学院外籍院士杨振宁、姚期智两位教授日前正式转为中国科学院院士。

2016年底,已放弃外国国籍成为中国公民的中国科学院外籍院士杨振宁和姚期智两位教授先后提出,希望根据《中国科学院章程》规定转为中国科学院院士。因外籍院士提出转为中国科学院院士在学部历史上是首次,无先例和程序可循,中科院学部主席团高度重视,经审慎深入研究,专门制定了《中国科学院外籍院士转为中国科学院院士暂行办法》。按照新制订的程序和规则,杨振宁院士加入中国科学院数学物理学部,姚期智院士加入中国科学院信息科学部。中国科学院院士目前人数为754位,外籍院士人数为78位。杨振宁院士20世纪五六十年代先后创

立“杨-米尔斯规范场”论和提出“杨-巴克斯特方程”,因与李政道共同提出弱相互作用中宇称不守恒原理而获1957年诺贝尔物理学奖。

姚期智院士长期从事计算机科学和量子信息科学研究,创建通讯复杂性和伪随机数生成计算理论;奠定现代密码学基础,在基于复杂性的密码学和安全形式化方法方面有根本性贡献;解决线路复杂性、计算几何、数据结构及量子计算等领域的开放性问题并建立全新典范;2000年获得计算机科学领域最高奖图灵奖。据了解,多年来,中国科学院学部不断推进建设“院士大家庭”,以学部的光荣传统和历史贡献凝聚院士群体,不断为国家重大决策咨询、前沿科技发展引领做出更大贡献。

随着我国科技、经济社会各方面不断取

得巨大进步,中国科学院学部的凝聚力和影响力在国内外不断提升。为贯彻落实党的十八大精神,完成改进和完善院士制度任务要求,自2014年以来,中国科学院学部启动修订和出台了《中国科学院院士章程》等一系列规章制度,对院士遴选机制、院士行为规范以及学部如何发挥国家高水平科技智库功能等方面的工作进行了多项制度性和实践性的改革探索。

因外籍院士提出转为中国科学院院士在学部历史上是首次,无先例和程序可循,中科院学部专门制定了《中国科学院外籍院士转为中国科学院院士暂行办法》。按照新制订的程序和规则,杨振宁院士加入中国科学院数学物理学部,姚期智院士加入中国科学院信息科学部。中国科学院院士目前人数为754位,外籍院士人数为78位。/新华社

杭州多家银行推出签证代传递业务 覆盖50余个国家

昨日,记者走访杭城多家银行了解到,目前工行、中行、交行、中信、兴业等银行均可提供签证代办业务,有几家银行还推出可享受签证服务费全面的优惠。

据悉,工行为方便跨境客户办理个人出国签证手续,通过与优质第三方公司合作,为客户代办美国、英国、加拿大、申根国家等50余个国家和地区签证代传递业务。即日起至2017年3月31日,到杭州工行各网点办理签证代传递,可享受签证服务费全面的优惠。

交通银行浙江省分行也已经开通德国、法国、荷兰、瑞士、匈牙利、英国等18国签证代传递服务,并免收签证代传递服务费。杭州领区签证办理周期一般在7-10个工作日,部分国家签证周期相对较长,如捷克、瑞典、立陶宛三国签证一般需15个工作日左右,比利时最长的签证周期可达到20个工作日。/杭州日报

21批次药品抽检不合格 蕙香正气水等畅销药上榜

四川省食药监局发布“四川省药品质量公告”,21批次药品抽检不合格,包括蕙香正气水、牛黄解毒片、肺宁颗粒等畅销药。

抽检出的不合格品种涉及21家企业,包括华润双鹤药业股份有限公司、山东鲁药制药有限公司、广西金贝制药有限公司、吉林省银河制药有限公司、钓鱼台医药集团吉林天强制药股份有限公司、吉林省天光药业有限公司、哈尔滨三木制药厂、上海新亚药业闵行有限公司、四川禾邦旭东制药有限公司、长春长虹制药有限公司、深圳高卓药业有限公司、山西康威制药有限责任公司、吉林省天光药业有限公司、四川彩虹制药有限公司、云南楚雄云中制药有限责任公司、长春新安药业有限公司、通化斯威药业股份有限公司、山东昊福药业集团制药有限公司、吉林省跨海生化药业制造有限公司、吉林省益民堂制药有限公司和山西华康药业股份有限公司。

涉及的药品品种有更年安胶囊、参茸鞭丸、风寒双离拐片、养血安神片、阿莫西林克拉维酸钾分散片、藿香正气水、盐酸小檗碱片、盐酸洛贝林注射液、牛黄解毒片等。

/ 央视

正宗泰式按摩落户长春(一) 库玛泰式SPA会所三八妇女节特别献礼

众所周知,享有“千佛之国”的泰国,以其旖旎的自然风光、和善好客的人文气息、丰富浓厚的历史氛围,成为东南亚首屈一指的旅游大国。旅游者在欣赏泰国“胜似人间天堂”的异域风光之余,更倾心于泰国人崇尚忍让、安宁和爱好和平的精神风范。尤其是正宗的泰国按摩,为广大中国游客所青睐。其不仅能舒筋活血、消痛化淤,还能消除疲劳、恢复体力,堪称现代人调整身心的上佳选择。

鉴于此,库玛创始人亲赴泰国走访探寻,将正宗的泰国按摩“取经”归来,于春城闹市之中开辟专属“世外桃源”——库玛皇家按摩SPA会馆,让您不用踏出国门即可体验真正的泰式按摩。

值此“三八妇女节”之际,库玛倾情奉献“节日优惠套餐”,以期达成女性朋友减压(心理),放松身心,调节荷尔蒙与护肤塑身之功效。

泰国很远,库玛很近!

优惠双人体验套餐:凭本报尊享双人298元泰式古法按摩一次(原价796元)

会所地址:长春市南环城路与彩霞街交会

热线电话:85235099

《中成药通用名称命名技术指导原则(征求意见稿)》发布 5000多个中成药或将改名

速效救心丸要换新名?

我国有5000个中成药或将因名字“犯规”而面临改名命运。日前国家食品药品监督管理总局发布了《中成药通用名称命名技术指导原则(征求意见稿)》,首次对中成药命名进行了详细规定。

在征求意见稿中,我国首次明确了中成药命名的基本原则,其中包括,不应采用封建迷信或低俗不雅用语;一般不采用人名、地名、企业名称命名,也不应用代号命名。

另外,中成药命名要遵循“避免暗示、夸大疗效”原则,名称中避免采用可能给患者以暗示的有关药理学、解剖学、生理学、病理学或治疗学的药品,名称不应含“降糖、降压、降脂、消炎、癌”等字样;不应采用夸大、自诩、不切实际的用语,如“宝”、“灵”、“强力”、“速效”等,名称含有“御制”、“秘制”溢美之词,均被列入中成药名字“黑名单”。

风油精、速效救心丸、云南白药这类使用多年、大众耳熟能详的中成药面临改名风波,令许多人感到不解。在征求意见稿中,国家食药监总局表示,之所以要出台这个规定,是为加强注册管理,进一步规范中成药的命名,体现中医药特色,尊重文化,继承传统,特制定本指导原则。



据了解,该征求意见稿已于2月15日截止,目前已有一部分企业通过各种渠道与国家食药监总局进行沟通,这些企业表示规范

管理药名确实可以遏制部分夸大疗效产品对消费者的误导,但对于有口碑的老字号品牌不应“一刀切”。/北京青年报

错把天猫当淘宝 自媒体被索赔1000余万

今年1月的一纸诉状让自媒体运营者冯先生傻了眼,这起官司的索赔额即便倾家荡产他也赔不起。去年11月,冯先生看到《人民日报》微信公众号发表了一篇国家质检总局抽查各大电商平台商品的文章,此后其在自己运营的自媒体中发表文章,在题目中表达了淘宝和另一电商平台差距明显的意思。今年1月,浙江淘宝网络有限公司将冯先生诉至杭州市余杭区法院,淘宝公司表示,原文中国家质检总局抽检的是天猫电商平台,不涉及淘宝。淘宝公司在诉状中向冯先生索赔各类费用1000余万元。

被淘宝索赔1000余万

冯先生对记者表示,他在郑州从事微信运营工作,业余时间在自己的自媒体号上发表一些文章。今年1月,一纸法院传票寄送到他老家。他这才得知,淘宝已经将他起诉至杭州市余杭区法院。

淘宝公司在起诉书中称,2016年11月4日,冯先生在某网络新闻平台上发表了一篇文章,题目中称人民日报曝光了不合格产品名单,其中淘宝和另一电商平台差距明显,该文章随后在微博中被多次转发。11月5日,淘宝公司向某网络新闻平台投诉,新闻平台立即删除了该文章。淘宝公司要求判令冯先生在媒体中刊登公开道歉声明,以消除对淘宝的不利影响,判令赔偿淘宝经济损失1000万元,并承担淘宝合理支出10万元。

淘宝认为文章混淆天猫和淘宝

冯先生文章的问题在哪里?淘宝公司在起诉书中表示,冯先生发布的这篇文章故意混淆淘宝和天猫两家平台主体,误导公众,严重侵犯淘宝和天猫的名誉权。同时,冯先生的文章断章取义,采取明显错误的比较方法诱导公众得出负面结论。从国家质检总局发布的抽检清单来看,抽检天猫平台为375批次,

抽检另一电商平台仅有65批次,抽检数量相差很大,文章却直接对比不合格产品的绝对数量。如果按抽检产品合格率来看,天猫高于另一电商平台。

自媒体运营者希望协商解决

为什么在文章中混淆天猫和淘宝?冯先生表示,自己在写文章时,搜索过天猫和淘宝的关系,有网友告知他天猫是淘宝旗下的平台,此外根据他自己的购物经验,在淘宝网首页也看到过天猫的字样,还从淘宝网搜索出一些天猫的店铺。自己和淘宝无冤无仇,不存在诽谤的动机,此外,这篇文章并非只是简单对比淘宝和另一电商平台,而是将所涉及的所有电商平台都写在文章中,并特意用红色粗体字样。冯先生承认,他的文章确实混淆了天猫和淘宝,他希望给淘宝写一封道歉信,公开道歉,并和淘宝的相关负责人协商解决此事。/北京青年报